面积单位间的进率及公顷、平方千米
 

【目标导航】
1．熟悉相邻两个单位之间的进率。
2．会进行简单的单位换算。
 

【实践支点】
1．我会填。
7平方分米=（　　　）平方厘米
25平方米=（　　　）平方分米
60000平方厘米=（　　　）平方分米=（　　　）平方米
3平方千米=（　　　）公顷=（　　　）平方米
4公顷=（　　　）平方米
500公顷=（　　　）平方千米
18000000平方米=（　　　）公顷=（　　　）平方千米
2．如下图：小明家的这块长方形菜地的面积是多少平方米？合多少平方分米？
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3．正方形的边长扩大2倍，面积扩大多少倍？边长扩大3倍，面积扩大多少倍？
 

 

【能力跳板】
1．一间会议室长15米、宽12米，用边长是3分米的正方形地板砖铺地，需要多少块地板砖？
 

 

2．邵珂家客厅的墙壁长5米，宽3米，墙上有一影视墙，面积是4平方米。（不需要粉刷）。现在要粉刷这面墙壁，问需要粉刷的面积是多少平方米？
 

 

【创新台阶】
1．有一座温室的长是150米，宽62米。
（1）这座温室的面积是多少平方米？
 

 

（2）平均分成3块，分别种上不同的花，求每块地的面积是多少平方米？
 

 

（3）其中一块种梅花，如果每棵梅花占地5平方分米，这块地可以种多少棵梅花？
 

 

2．一个长方形的面积为45平方厘米，靠一边栽出一个面积为25平方厘米的正方形，如图，那么原长方形的长是多少厘米？剩下的小长方形的面积是多少平方厘米？
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参考答案
【创新台阶】
1.（1）150×62=9300（平方米）
（2）9300÷3=3100（平方米）
（3）3100×100÷5=62000（棵）
2.（1）25=5×5  长45÷5=9（厘米）
（2）面积：45-25=20（平方厘米）
